



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХЛІІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від 30 листопада 2023

Стрий

№ 2195

Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на території Стрийської міської ради

Розглянувши клопотання фізичних осіб про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та керуючись ст.ст.12, 22, 33, 36, 83, 116, 118, 121, 122, 123, 184, 185 Земельного кодексу України, ст.50 Закону України «Про землеустрій», ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити громадянці Болахівській Оксані Броніславівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,1500 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Ходовичі, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Ходовичі, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Болахівської Оксани Броніславівни та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.10.2023 року №19-09/391 встановлено, що відповідно до Генерального плану с. Ходовичі, вказана у вкопюванні територія визначена, як територія житлової садибної забудови.

2. Відмовити громадянину Цимбалісту Дмитру Івановичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,4000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Жулин, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Жулин, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Цимбалісти Дмитра Івановича та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.10.2023 року

№19-09/394 встановлено, що відповідно до Генерального плану с. Жулин, вказана у вкопійованні територія визначена, як територія садибної виробничої забудови.

3. Відмовити громадянці Стефанишин Іванні Ярославівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,2400 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: с. Великі Дідушичі, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Великі Дідушичі, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Стефанишин Іванні Ярославівні та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.10.2023 року №19-09/393 встановлено, що відповідно до Генерального плану с. Великі Дідушичі, вказана у вкопійованні територія визначена, як територія житлової садибної забудови.

4. Відмовити громадянці Скоблик Марії Іванівні у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки орієнтовною площею 0,5000 га для ведення особистого селянського господарства, яка знаходиться за адресою: смт. Дашава, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту смт. Дашава, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянки Скоблик Марії Іванівні та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 26.09.2023 року №19-09/357 встановлено, що відповідно до Генерального плану смт. Дашава вказана у вкопійованні територія визначена, як городи.

5. Відмовити громадянину Бубирю Дмитру Олександровичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у користування на умовах оренди земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва, яка знаходиться за адресою: с. Миртюки, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Миртюки, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Бубиря Дмитра Олександровича та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.10.2023 року №19-09/397 встановлено, що відповідно до Генерального плану с. Миртюки, вказана у вкопійованні територія визначена, як територія житлової садибної забудови.

6. Відмовити громадянину Мельнику Роману Вікторовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у користування на умовах оренди земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва, яка знаходиться за адресою: с. Миртюки, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану

населеного пункту с. Миртюки, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Мельника Романа Вікторовича та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.10.2023 року №19-09/396 встановлено, що відповідно до Генерального плану с. Миртюки, вказана у вкопійованні територія визначена, як територія житлової садибної забудови.

7. Відмовити громадянину Євсеєву Єгору Юрійовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у користування на умовах оренди земельної ділянки орієнтовною площею 0,6000 га для ведення городництва, яка знаходиться за адресою: с. Миртюки, Стрийський район, Львівська область на території Стрийської міської ради по причині невідповідності місця розташування земельної ділянки Генеральному плану населеного пункту с. Миртюки, а саме: При розгляді, поданої на сесію Стрийської міської ради, заяви громадянина Євсеєва Єгора Юрійовича та враховуючи лист Відділу містобудування та архітектури Управління містобудування та архітектури Виконавчого комітету Стрийської міської ради від 24.10.2023 року №19-09/395 встановлено, що відповідно до Генерального плану с. Миртюки, вказана у вкопійованні територія визначена, як територія житлової садибної забудови.

8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови міської ради (М.Дмитришин) та постійну депутатську комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В.Бурій).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ